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Ügyiratszám: SRV/721-23/2026. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: 2026. március 6. napján 16 óra 2 perckor a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal 

nagytermében (Sárvár, Várkerület u. 3., II. em.) a Vas megyei 02. számú Országgyűlési Egyéni 

Választókerületi Választási Bizottság (a továbbiakban: OEVB) üléséről 

 

Jelen vannak: 

 Dr. Tóth Eszter, az OEVB elnöke, 

 Dr. Őri-Horváth Andrea, az OEVB elnök-helyettese, 

 Cságoly Szilvia, az OEVB tagja, 

 Dr. Szele Györgyi, az OEVB megbízott tagja,  

 Dr. Horváth Györgyi, az OEVB megbízott tagja. 

  

Jelen vannak továbbá: 

 Erdős Katalin  Vas vármegyei 02. számú OEVI vezető-helyettese 

 Horváthné Gétai Edina Vas megyei 02. számú OEVI tagja, jegyzőkönyvvezető 

  Strompová Viktória  képviselő-jelölt 

 Gagyi Levente  jelölő szervezet meghatalmazottja 

 sajtó munkatársai  2 fő 

 

Dr. Tóth Eszter OEVB elnök: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az 

OEVB 5 tagja jelen van, az OEVB ülése határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja a 

meghívóban szereplő napirendi pont megtárgyalását. 

 

A bizottság a javaslatot egyhangúlag elfogadja. 

 

Napirend: 

1. A bejelentett képviselő-jelöltek szavazólapon szereplő sorrendjének sorsolása 

 

 

1. A bejelentett képviselő-jelöltek szavazólapon szereplő sorrendjének sorsolása 

 

Dr. Tóth Eszter, az OEVB elnöke: Tájékoztatja a bizottságot, hogy a Ve. 252. § (1) bekezdésében 

meghatározott jogvesztőn határidőn (2026. március 6. 16.00 óra) belül 5 jelölő szervezet és 1 

független jelölt jelentett be egyéni választókerületi jelöltet az országgyűlési képviselők 2026. április 

12-i választásán. A 6 jelölt közül 3 jelöltet az OEVB jogerősen nyilvántartásba vett, 1 jelöltet 

nyilvántartásba vett, de a döntés a mai napon még nem jogerős, 2 jelölt pedig „bejelentett” státuszú. 

Tekintettel a Ve. 160. § (2) bekezdésére, az OEVB a sorsolás során ezen jelölteket is figyelembe 

veszi. Felkéri a bizottság tagjait a bejelentett és a nyilvántartásba vett – összesen 6 fő – képviselő-

jelölt szavazólapon szereplő sorrendjének kisorsolására. Tájékoztatja a bizottságot, hogy a Ve. 160. 

§ (3) bekezdése értelmében, ha a sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, 
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vagy abból törölnek, a szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem 

változik.  A sorsolás kézzel vezetett eredménye a jegyzőkönyv mellékletét képezi.  

 

A bizottság elvégzi a sorsolást. A képviselő-jelöltek nevét tartalmazó papírokat egyesével 

borítékba, a borítékokat a sorsolás céljára szolgáló urnába helyezi. Az OEVB elnöke egymást 

követően kihúzza a borítékokat. Az OEVB elnök-helyettese a jegyzőkönyv mellékletét képező íven 

rögzíti a sorsolás eredményét. Az ívet az OEVB tagjai a sorsolást követően szignójukkal látják el. 

 

A bizottság a sorsolás eredményeként az alábbi határozatot hozza: 

 

A Vas vármegyei 02. számú OEVB  

5/2026. (III. 6.) számú határozata 

 

A Vas vármegyei 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (a 

továbbiakban: OEVB) a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 

160. §-a alapján a bejelentett képviselő-jelöltek szavazólapon szereplő sorrendjét – sorsolás alapján 

– az alábbiak szerint állapítja meg: 

1. Deák Gábor – Demokratikus Koalíció 

2. Ágh Péter – FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt 

3. Magyar Péter - független 

4. Strompová Viktória – Tisztelet és Szabadság Párt 

5. Dala Ferenc – Mi Hazánk Mozgalom 

6. Salis Julien Priscilla – Normális Élet Pártja 

A sorsolás eredményét megállapító határozat ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. A sorsolás 

törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági 

felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

Indokolás 

A Ve. 252. § (1) bekezdésében meghatározott jogvesztőn határidőn (2026. március 6. 16.00 óra) 

belül 5 jelölő szervezet és 1 független jelölt jelentett be egyéni választókerületi jelöltet az 

országgyűlési képviselők 2026. április 12-i választásán. A 6 jelölt közül 3 jelöltet az OEVB 

jogerősen nyilvántartásba vett, 1 jelöltet nyilvántartásba vett, de a döntés jelen határozat 

meghozatalakor még nem jogerős, 2 jelölt pedig „bejelentett” státuszú.  

A sorsolás során 2026. március 6-án 16.00 óráig bejelentett valamennyi jelöltet figyelembe vette a 

bizottság. A sorsolást a Ve. 160. §-a, valamint a 2026. április 12. napjára kitűzött országgyűlési 

képviselő-választás eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 1/2026. (I. 13.) 

IM rendelet (a továbbiakban: IM rendelet) 36. § (1) bekezdése alapján a megállapított határnapon 

16.00 óra után a rendelkező részben leírtak szerinti eredménnyel elvégezte a bizottság. 

A sorsolás eredményét megállapító határozat ellen a Ve. 239. §-a alapján önálló jogorvoslatnak 

nincs helye. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása 

elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

Jelen határozat a Ve. 160. §-án, az IM rendelet 36. § (1) bekezdésén, a jogorvoslatról szóló 

tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. 

 

Dr. Tóth Eszter, az OEVB elnöke: Megköszöni a bizottság munkáját, az ülést berekeszti. 

 

 

Kmf. 

 

 

 

  Dr. Tóth Eszter                  Horváthné Gétai Edina 

             az OEVB elnöke       jegyzőkönyvvezető 



 

A jegyzőkönyv melléklete 

 

 

Á G H  P É T E R  

FIDESZ-KDNP 
 

 

2. 

 

D A L A  F E R E N C  

MI HAZÁNK MOZGALOM 
 

 

5. 

 

D E Á K  G Á B O R  

DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ 
 

 

1. 

 

M A G Y A R  P É T E R  

FÜGGETLEN 
 

 

3. 

 

S A L I S  J U L I E N  P R I S C I L L A  

NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA 
 

 

6. 

 

S T R O M P O V Á  V I K T Ó R I A  

TISZTELET ÉS SZABADSÁG PÁRT 

 

 

4. 

 

Az OEVB jelen lévő tagjainak szignója: 

 


